

#### События предстоящей недели

24 апреля

- <mark>Подъем флага</mark> РФ 8.00
- Разгово<mark>ры о важном 8.10</mark>

с <mark>28 апреля по 5 мая</mark>

- Фестиваль «Роза ветров»

28 апреля

- Выпуск газеты «Профессиональный Ёж» - Спуск флага -15.00

#### За боевые отличия!

13 апреля 2023 г. коллектив и студенты ГАПОУ БТОТиС тепло встречали Алексея Кузнецова, с которым и состоялась встреча в этот же день. Алексей приехал в двухнедельный отпуск после СВО и , конечно, пришёл в гости. Мы были рады встретить и послушать о трудных боевых днях на Украине. Все дружно поздравили Алексея за отвагу и мужество, проявленные в военное время — за что он и получил медаль за боевые отличия. Гордимся!



Апрель						
ПН		3	10	17	24	
ВТ		4	11	18	25	
СР		5	12	19	26	
ЧТ		6	13	20	27	
ПТ		7	14	21	28	
СБ	1	8	15	22	29	
ВС	2	9	16	23	30	

#### В номере

– стр. - 1 Радость встречи с коллегами

- стр. - 2-5 Спортивные соревнования









## Международные спортивные игры «Дети Азии»

В начале марта состоялись II зимние Международные спортивные игры "Дети Азии" в г. Кемерово. По итогам соревнований победителем общекомандного медального зачета стала сборная Сибирского федерального округа, которая завоевала 15 золотых, 13 серебряных и 11 бронзовых наград. Глава региона вручил участникам II зимних Международных спортивных игр «Дети Азии» благодарственные письма и памятные медали. В лыжных гонках бронзовым призером стала спортсменка из Байкальска Виктория Немова, студентка ГАПОУ БТОТиС. Поздравляем! Гордимся!







#### Турнир по настольному теннису

8 апреля 2023 г. на базе ГАПОУ БТОТиС прошёл XVII традиционный открытый личнокомандный турнир Слюдянского района по настольному теннису, посвящённому памяти депутата районной думы Бабученко А.Н., в котором принимают участие и студе6нты техникума. В составе команды «Байкал 2» (п. Утулик) играл студент группы №17 Скуратов Владимир. Итоги соревнований:

1 место – команда г. Слюдянки, 2 место – команда г. Байкальска «Байкал 1», 3 место – команда п. Утулик. Поздравляем! Победителям вручили сладкие призы от ООО «Урожай».



#### Первенство по стритболу

С 6 по 11 апреля 2023 г. состоялись соревнования по стритболу среди команд юношей ГАПОУ БТОТиС с целью организации досуга и внеурочной занятости студентов, а также выявления сильнейших спортсменов техникума. Итоги: 1 место — юноши группы №18 «Мастер по ремонту автомобилей», 2 место — юноши группы №17 «Сварщик», 3 место — юноши группы №4 «Сварщик». Поздравляем!

Студенческое самоуправление ГАПОУ БТОТиС



#### Спортивные достижения





Поздравляем Стерликова Михаила, студента группы №4 «Сварщик», занявшего 1 место в районных соревнованиях по классическому троеборью среди юношей и девушек до 18 лет (пауэрлифтинг) в весовой категории 74 кг. Соревнования проходили в Усть-Удинском районе на базе МБУ «Спортивная школа Усть-Удинского района».

Студенческое самоуправление ГАПОУ БТОТиС

# Соревнования за звание чемпиона Байкало-Иркутской территории среди студентов профессионального образования по гиревому спорту

20 апреля 2023 г. в спортзале Байкальского техникума команды из п. Усть-Орда, п. Бохан и две команды из г. Иркутска приехали побороться с хозяевами соревнований за звание чемпиона Байкало-Иркутской территории среди студентов профессионального образования, дающее право участвовать в финале чемпионата Иркутской области.

Возраст участников ограничивался 21 годом включительно и байкальчане от 16 до 18 лет стали самой молодой командой. В соревнованиях приняли участие студенты ГАПОУ БТОТиС. В категории до 58 кг победил самый юный участник турнира Артем Котовщиков, вырвавший гирю 16 кг 100 раз, и в сумме выполнивший норматив 2-го

юношеского разряда. В категории до 68 кг Данил Мельничук вошел в шестерку сильнейших с выполнением норматива 3-го юношеского разряда. Его товарищ по команде Вячеслав Корнаго показал лучший результат соревнований в толчке 122 подъёма и в сумме двоеборья 199 очков приносят звание абсолютного чемпиона.



### профессиональный ж

#### Новости спорта

В категории до 78 кг Станислав Дацюк толкает гири уже весом 24 кг 40 раз и с суммой 70 очков приносит ещё одно 1 место в копилку команды. А в категории свыше 78 кг перворазрядник Роман Морозов вырывает гирю 110

раз, но по сумме движений уступает только представителю Усть-Ордынского техникума, ставшего абсолютным чемпионом на гирях 24 кг.

В рывке гири 12 кг среди девушек в категории до 58 кг высшие ступеньки пьедеста-

ла почета разделили Татьяна Козырева и Алена Дёмина. В категории свыше 63 кг сказалась разница в возрасте 2 года и Ксения Якимчук уступила 1 место представительнице Боханского техникума.









А. Васильев, тренер команды и гл. судья соревнований

